
Как разбить металлочерепицу Монтеррей на 2 ряда.

Нахлёст черепицы всегда 150мм!
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Если нужно положить металлочерепицу в 2 ряда, то нижний лист всегда выбираем из таблицы 1,
а верхний - любой длины, кроме тех, что указаны в таблице 2, учитывая нахлёст 150мм. Минимальная длина листа 0,5м, 
максимальная - 8м.

Таблица 1 (нижний лист) Таблица 2 "мёртвые" зоны для металлочерепицы Монтеррей
(не изготавливаются!)

Длина, мм Длина, мм
500
850 1468-1482

1200 1818-1837
1550 2168-2187
1900 2518-2537
2250 2868-2887
2600 3218-3237
2950 3568-3587
3300 3918-3937
3650 4268-4287
4000 4618-4637
4350 4968-4987
4700 5318-5337
5050 5668-5687
5400 6018-6037
5750 6368-6387
6100 6718-6737
6450 7068-7087
6800 7418-7437
7150 7768-7787
7500
7850

Пример: длина ската 7м.
Делим пополам и ищем ближайший размер из таблицы 1. - 3,65м
Это длина листов нижнего ряда.
7м+0,15м нахлёст-3,65м=3,5м
По таблице 2 этот размер не попадает в мёртвую зону и мы его оставляем.
Это длина листов верхнего ряда.

350 мм

733-745


